

Tradiție și performanță





**Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava**

În această ediție

- 3 Evenimente
- 9 Legislație
- 10 Hotărârile Senatului USV
- 11 Hotărârile Consiliului de Administrație





Evenimente

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava a pierdut, în data de 9 iunie, pe unul dintre apreciații săi magiștri – prof. univ. dr. ing. Mircea Ciobanu, personalitate eminentă în domeniul mecanicii și tehnologiilor și cadru didactic iubit de studenți și de colegi. De numele profesorului Mircea Ciobanu se leagă multe dintre frumoasele realizări ale facultății și ale uni-

versității, la dezvoltarea căror a contribuit din plin prin competența, asiduitatea, perseverența și deschiderea de care a dat dovadă de-a lungul rodniciei sale cariere. Plecarea dintre noi a prof. univ. dr. ing. Mircea Ciobanu lasă un loc gol în inimile noastre, însă el va rămâne pentru totdeauna în sufletul nostru și al numeroaselor generații de absolvenți pe care le-a format.



2-4 iunie 2015

„(In)disciplinăriți – metisaje și decalaje artistice în Balcani”

Sub acest generic, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, în parteneriat cu Université Laval (Quebec, Canada), a organizat o serie de manifestări, conferințe, spectacole, dialoguri culturale și dezbateri academice la care au participat cercetători și artiști invitați din mai multe țări, precum Grecia, Turcia, Canada. Zilele de studiu au explorat în plan științific tematica „(in)disciplinăriților interculturale în Balcani” în cadrul a patru sesiuni de comunicări și a unei mese rotunde. Sesiunea *Metisajele culturale prin prisma diversității disciplinare* a explorat interculturalitatea balcanică prin prisma diversității formelor performative de la nivelul reprezentăției; sesiunea *Identitate și alteritate: provocările punerii în scenă* a abordat reprezentarea temelor identității, diversității și alterității culturale prin prisma problematicilor legate de punerea lor în scenă; sesiunea *Adaptare dramatică: aspecte inter- și transculturale* a dezbătut aspecte ale adaptării

dramaturgice prin analiza transformărilor pe care le suferă un text cultural în transpunerea sa dintr-o cultură în alta; sesiunea *Repere interculturale dincolo de Balcani* a luat în discuție fenomenele interculturale la nivelul unor practici și opere aparținând unor spații culturale din afara sferei de influență a Balcanilor; Masa rotundă *Experiența interculturală prin artă: perspective sociale, culturale și politice în Balcani* și-a propus să definească în ce mod este trăită experiența interculturală în Balcani și cum ar putea ea contribui, prin prisma transpușerilor artistice, la ameliorarea perspectivelor sociale, culturale și politice. Cu alte cuvinte, evenimentele organizate au reprezentat abordări interculturale

prin literatură și arte (teatrală, vizuală, cinematografică, muzicală) care au contribuit la redefinirea relațiilor dintre comunitățile culturale, etnice, religioase și naționale, dar și la renașterea unui „mod balcanic de a simți”. Organizatorii evenimentului și-au propus familiarizarea publicului cu practicile interculturale din alte țări din Balcani, cu o tradiție mai bogată în reprezentarea artistică a raporturilor dintre culturi și în exploatarea diversității tradițiilor ances-trale în arta contemporană. *Village sous la lune (Satul de sub lună)*, spectacol artistic în limba franceză, cu Rodrigue Barbé, povestitor, actor, regizor de origine centrafricană, a prezentat o serie de povești din pădurea ecuatorială africană din vremea în care oa-



menii și animalele trăiau împreună precum în sânul aceleiași familii. Cele două ființe se despart din cauza ingratitudei Omului. De atunci, fiecare caută să îl învingă pe celălalt în lupta pentru supraviețuire. Spectacolul a utilizat tehnici tradiționale ale artei povestirii africane într-o perspectivă interactivă, în care publicul a participat la depănarea poveștii. Al doilea spectacol, *Disko 5 No'lu*, un one-man-show, a adus în prim-plan povestea torturilor la care erau supuși deținuții de origine kurdă în închisoarea din Diyarbakır până la mijlocul anilor '90. Piesa a fost transpusă scenic prin tehnici teatrale tradiționale kurde (dengbêj) dar și turcești, revalorizate, prin împletirea lor cu unele viziuni sau forme occidentale: „teatrul cruzimii” al lui Artaud, „teatrul sărac”, măștile organice ori transfigurările corporale à la Gro-

towski. Un one-man-show fascinant prin subiectul său tulburător și prin arta performanței actoricești. Al treilea spectacol teatral, *Sardalya (Sardinele)*, a înfățișat o serie de povești de inspirație populară prin intermediul unor forme teatrale din tradiția otomană (precum meddah, ortaoyunu, karagoz, teatru de umbre), readuse în planul actualității prin metisaje cu tehnici teatrale contemporane (Brecht, Boal). Spectacolul a oferit și scene cântate pe muzică originală, însoțite de dansuri tradiționale turcești. După reprezentații, spectatorii au avut ocazia să afle mai multe despre universul artistic și cultural al companiei Destar Tiyatro, în cadrul unui dialog cultural între spectatori, artiști și cercetători. Activitățile din cadrul acestor evenimente s-au desfășurat ca parte a proiectului de cercetare FRQSC (Fonds de recherche du



Québec - Société et culture), intitulat *Pentru o genetică a teatrului intercultural în Balcani*, condus de Liviu Dospinescu, profesor de studii teatrale și culturale la Universitățile Laval.



3 iunie 2015

Colocviu despre educația emoțională

Facultatea de Științe ale Educației din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a organizat colocviul intitulat *Educația emoțională în școala românească*, manifestare științifică ce a reunit participanți din diverse școli ale județului Suceava, avându-i ca principali beneficiari pe actualii și viitorii profesori, studenți care se pregătesc să își asume misiunea formării noilor generații. Prezentările colocviului s-au constituit în relatări de experiențe trăite și conceptualizate de către profesorii care au parcurs un curs de educație emoțională și care

aplică în munca la clasă principiile, regulile și coordonatele intervenției psihopedagogice cu scopul formării și dezvoltării competenței emoționale într-un cadru instituționalizat, explicit, dirijat în context școlar. Organizatorii colocviului și-au propus prin această manifestare să ofere o altfel de promovare pentru noul program de masterat *Consiliere școlară și educație emoțională*, pe care Facultatea de Științe ale Educației îl va deschide începând cu anul academic viitor. Programul de studii oferă o șansă nouă absolvenților de licență care doresc o specializare pe un domeniu ce se înscrie în tendințele politicilor educaționale europene. Formarea în

domeniul educației emoționale în combinație cu domeniul consilierii școlare este unică în țară, propunând un demers inovator la care vor fi invitați în calitate de formatori specialiști din universități europene partener și de la Institutul de Științe ale Educației. Noul program asigură accesul la dezvoltarea de competențe specifice în domeniul educației și asistenței psihopedagogice, competențe ce vor facilita profesarea în domeniul serviciilor educaționale și de îngrijire socială, în mediul public sau privat. Profesorii care vor aprofunda studiile în domeniul științelor educației prin specializarea consiliere școlară și educație emoțională vor fi pregătiți să facă față no-

ilor generații de copii și să le ofere șansa dezvoltării integrale prin adresarea către nevoile cognitive, sociale și emoționale. Într-un raport recent al OECD (OECD, 2015, *Skills for Social Progress: The Power of Social and Emotional Skills*, OECD Publishing) se arată că școlile

pot contribui la creșterea abilităților socio-emoționale prin introducerea inovațiilor în predare și învățare la nivelul activităților curriculare și extracurriculare. Promotorii inovațiilor sunt profesorii, care au un rol important în creșterea stimei de sine, a stabilității emoționale și a moti-

vației, prin asumarea rolului de mentori eficienți și facilitatori ai învățării. Prin parcurgerea programului de masterat *Consiliere Școlară și Educație Emoțională*, orice profesor, practician sau în devenire, poate fi un astfel de promotor, iubit de elevi și de comunitate.

3 iunie 2015

„Fun Mechanics”

La Facultatea de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management (FIM) din USV s-a desfășurat concursul de creativitate tehnică „Fun Mechanics”, organizat de un colectiv coordonat de șef lucrări dr. ing. Luminița Irimescu, în parteneriat cu sindicatul „Univers” al USV, la care au participat echipe mixte formate din studenți din anul I și din elevi de liceu. Aceștia din urmă au venit anula de la Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” din Suceava și de la Liceul Tehnologic din Cajvana. Echipele înscrise în competiție au aparținut celor trei specializări ale FIM: *Inginerie economică în domeniul mecanic*, *Mecatronică* și *Tehnologia construcțiilor de mașini*. Pe durata celor 6 ore de concurs, fiecare echipă a realizat o construcție din ele-



mente tipizate, obținând o structură complexă cu mecanisme mobile. Echipa câștigătoare este formată din studenții de la specializarea *Inginerie economică în domeniul mecanic*: Vlăduț Cucoș, Eudochia Hariuc, Cătălin Vicol și elevul Gavril Gurău de la Liceul Tehnologic din Cajvana. Acest gen de concurs este organizat pentru prima oară în cadrul FIM și are drept scop

prezentarea în mod practic a aplicațiilor în inginerie mecanică, contribuind astfel la dezvoltarea imaginației și a creativității tehnice a tinerilor elevi și studenți. Organizatorii doresc pentru viitoarea ediție o participare mai numeroasă a elevilor din licee, inclusiv cu echipe formate integral din liceeni.

3 iunie 2015

Lansare de carte

La Biblioteca USV, alături de colegi și studenți, prof. univ. dr. Gheorghe C. Moldoveanu și-a lansat cea de-a doua carte din acest an, intitulată „Domoleni” (Ed. Pim, Iași, 2015). Prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, critic literar, prorector al USV, a menționat că prin „Domoleni” se umple

un gol, nu neapărat cel al „prozei cu țărani din Moldova”, cât cel al prozei despre „omul concret din lumea satului”, autorul oferind, de asemenea, „un foarte consistent material de studiu pentru lingviști, antropologi, folcloriști”. Prozatorul conturează „un roman de familie/un caz”, cel al Domolenilor, în lumea satului din anii



1949-1950. Printre altele, romanul creat dintr-o perspectivă evocatoare, de reconsti-

ture ușor nostalgică, poate fi perceput ca o monografie a satului, un aspect aparte în conținutul său fiind receptarea evenimentelor istorice de anvergură de către oamenii sim-

pli. „Viața trebuie trăită cu bune și rele, cum dă Dumnezeu” ar fi filosofia lor, construită dinspre fatalism spre optimism. „Și voci care tăcură vorbesc” este moto-ul

cărții și, foarte lapidară, povestea ei, a spus autorul, explicând că „Domoleni” reprezintă „cronica unor vieți”.

11-13 iunie 2015

Numeroase medalii obținute de Facultatea de Inginerie Alimentară la Salonul Internațional de Inventică de la Timișoara

Un colectiv al Facultății de Inginerie Alimentară (FIA) din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a participat la Salonul Internațional de Inventică „Traian Vuia”, organizat la Timișoara.



Extrem de apreciate, invențiile prezentate de echipa de la USV, formată din Gheorghe Gutt, Valentin Popa, Sonia Amariei, Andrei Gutt, Silviu Gabriel Stroe, Florentina Huțanu, Mircea Oroian, Elena Sănduleac, Sergiu Pădureț, au fost răsplătite cu 4 medalii de aur, 2 medalii de argint, 3 medalii de bronz, 2 cupe și numeroase diplome de apreciere.

12 iunie 2015

Sărbătoarea muzicii la USV

Auditorium-ul „Joseph Schmidt” al USV a găzduit o nouă ediție a concursului de interpretare de cântece în diverse limbi *Fancy fiesta à la française*. Manifestarea a anticipat *La Fête de la musique (Sărbătoarea muzicii)*, ce se celebrează în lumea întreagă la data solstițiului de vară, și care se vrea a fi o contribuție întru educația plurilingvă, esențială pentru formarea unor cetățeni europeni care să înțeleagă și să accepte diversitatea culturilor secolului al XXI-lea și care să manifeste toleranță etnică, socială, religioasă. Toate acestea reprezintă și misiuni ale Universității „Ștefan cel Mare”

din Suceava și ale Facultății de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul acesteia. La concurs, alături de studenți, au participat grupuri de copii și adolescenți din mai multe școli și licee ale județului Suceava: Școala Gimnazială „Popinceanu Nicolae” Mihoveni (profesor coordonator: Claudia Vornicu), Școala gimnazială Verești (profesori coordonatori: Maria-Tatiana Purice și Nicoleta Biko-mono), Școala Gimnazială Todirești (profesor coordonator: Lăcrămioara Cocirlă), Școala Gimnazială Vatra Moldoviței (profesor coordonator: Monica-Georgeta Colban), Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni (profesor coordonator: Ale-

xandra Suzana Sîrghi), Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava (profesori coordonatori Cristina Hetriuc, Daniela Irina Melisch și Letiția Costache) și Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu” Suceava (profesor coordonator: Petronela Munteanu). Premiile au fost oferite de profesorii și de partenerii tradiționali ai Facultății de Litere și Științe ale Comunicării din cadrul USV: Agenția Universitară a Francofoniei (Biroul pentru Europa Centrală și Orientală), Ambasada Franței la București, prin Institutul Francez (din București și din Iași), Delegația Wallonie-Bruxelles de la București.

12-14 iunie 2015

Masă rotundă

În urma semnării Protocolului de colaborare între bibliotecile universitare din Suceava, Chișinău (BCU) și Cernăuți (Yurii Fedkovych), la inițiativa prof. Stela Purici,

șef Compartiment Comunicarea Colecțiilor, a fost organizat un atelier de lucru în domeniul modernizării serviciilor bibliotecii. În cadrul acestui eveniment, Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a

organizat o masă rotundă despre normele de conservare a documentelor și valorificarea colecțiilor speciale, cu invitații din Republica Moldova și Ucraina, urmată de aplicații pe teren, în Bucovina, pe tema „Aplicarea normelor de con-

servare a documentelor în bibliotecă. Modalități de valorificare și promovare a colecțiilor speciale – Patrimoniul, Carte veche”. Evenimentul a debutat cu un cuvânt de bun venit adresat de prof. univ. dr. Rodica Nagy, Director al Bibliotecii USV. Au urmat comunicări susținute de prof. univ. dr. Ștefan Purici („Modalități de cooperare în cadrul consorțiului universităților din Republica Moldova, România și Ucraina”), Marcela Slusarciuc, Director executiv al Biroului Regional pentru Cooperare Transfrontalieră („Oportunități de promovare a patrimoniului cultural prin cooperare transfrontalieră”), Liliana Cobzaru („Înființarea fondului de carte veche în Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava), Despina Rotaru („Valori bibliofile în Bi-

blioteca universității – Conservare și valorificare”), Anișoara Budui, Anișoara-Nina Dumitrov („Modalități de valorificare a presei vechi”), Ramona Țabrea („Integrarea noilor tehnologii în activitățile Bibliotecii Universității „Ștefan cel Mare”. Sistemul integrat de bibliotecă – Aleph 500”). Întâlnirea a continuat în zilele de 13 și 14 iunie la Centrul de formare continuă de la Vatra Dornei, unde au fost experimentate practic elemente de valorificare a patrimoniului cultural, având ca obiect Muzeul internațional al ouălor încondeiate de la Vama și fondurile patrimoniale ale mănăstirilor Voroneț și Humor. Printre numeroșii invitați ai acestui eveniment, s-au aflat personalități din domeniu din Republica Moldova (Liubovi Karnaeva – Director al Bibliotecii Știin-

țifice Medicale a Universității de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Moldova, Ecaterina Zasmenco – Director al Bibliotecii Centrale a Universității de Stat din Moldova (USM), Olga Plămădeală – Șef Serviciu Colecții Speciale, Biblioteca Centrală a USM, Nona Șoroc – Șef Serviciu Colecții Speciale, Biblioteca Științifică Medicală a Universității de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Moldova) și din Ucraina (Myhailo Zushman – Directorul Bibliotecii Științifice a Universității Naționale din Cernăuți, Nastasia Zahorodna – Director adjunct cu probleme științifice al Bibliotecii Științifice a Universității Naționale din Cernăuți și Oxana Sichkar-Tsymbalyuk - Șef Serviciu Carte Rară și Manuscrise din cadrul aceleiași instituții).

17 iunie 2015

Romantismul european în reflecții contemporane

Desfășurat în cadrul programului PA17/RO13: „Promovarea diversității în cultură și artă în cadrul patrimoniului cultural european”, finanțat în cadrul Mecanismului Financiar SEE 2009-2014, proiectul *Romantismul european în reflecții contemporane* a oferit publicului conferința cu

profil filologic „*Teme și motive romantice în literatura universală*”, prezentată de conf. univ. dr. Claudia Costin, de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării. Evenimentul a inclus și o microconferință cu profil muzicologic, „*Liedul romantic*”, prezentată de muzicolog dr. Constanța Cristescu, încheiată cu un recital extraordinar de lieduri și poezie romantică,

susținut de soprana Georgeta Stoleriu, acompaniată de pianistul Keneth Tucker și de actorul Doru Zaharia. Au fost interpretate lieduri din creația lui Franz Schubert, Robert Schumann, Johannes Brahms, Gabriel Fauré și Frederich Chopin și poezii de: P. B. Shelley, Alfred de Musset, N. Lenau, J. Keats, A. Pușkin, Alfred de Vigny, M.I. Lermontov, M. Eminescu.

19 iunie 2015

Sesiunea Internațională de Comunicări Științifice ale Studenților EIStud 2015, ediția a IX-a

La Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor (FIESC) din USV s-a desfășurat ediția a IX-a a Sesiunii Internaționale de Co-

municări Științifice ale Studenților *EIStud 2015*. Au participat studenți din centrele universitare Iași, Chișinău și Suceava, de la Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi”, de la Universitatea Tehnică a Moldovei din Chișinău, precum și studenți ai Universității „Ștefan cel Mare” din



Suceava. Manifestarea s-a bucurat de un comitet științific care a certificat prin selecție

lucrările acceptate în programul reuniunii. Cele 43 de lucrări, cu tematică din domeniile *Calculatoare și sisteme automate, Electronică și telecomunicații, Sisteme electrice, Energetică și managementul energiei, Inginerie economică și științe fundamentale* au fost repartizate în 3 sec-

țiuni, la care moderatori au fost cadre didactice din facultate și profesori de specialitate din sistemul preuniversitar. Au fost acordate premii pentru fiecare secțiune a manifestării. În acest an El-Stud s-a bucurat de sprijinul Asociației Generale a Inginerilor din România – filiala Su-

ceava, coorganizator al evenimentului, care a acordat, la rândul ei, diplome de merit și premii în bani pentru locul 1, locul 2, locul 3 și mențiune, pentru lucrările care s-au distins prin noutate, creativitate, originalitate, implementare tehnologică.

20 iunie 2015

RoSEF

Concursul Național de Știință și Tehnologie pentru Elevi - RoSEF 2015, organizat de Societatea Științifică Cygnus, Inspectoratul Școlar Județean Suceava, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava, cu sprijinul Intel România, sub egida Comisiei Naționale a României pentru UNESCO, este inclus în Calendarul Concursurilor Naționale Școlare a Ministerului Educației și Cercetării Științifice și permite calificarea la 4 competiții internaționale: Intel ISEF (cel mai mare concurs de acest gen din lume, la care participă anual peste 3000 de elevi din peste 60 de țări ale lumii), I-SWEEEP (concurs organizat la Houston), INESPO (Olimpiada Internațională a Proiectelor de Mediu organizată în Olanda) și MILSET (Exposciences International, Brussels-Belgia 2015). Aflat la cea de a VII-a ediție, concursul a fost jurizat de cadre didactice universitare de specialitate din USV, inventatori, cercetători și jurnaliști de știință: prof. Alexandru Miro-

nov - jurnalist de știință – președinte (Doctor Honoris Causa al USV), Cristian Roman - redactor *Știința și Tehnica*, realizator de emisiuni de știință, prof. dr. ing. Ștefan-Gheorghe Pentiuc, decanul Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor (FIESC) din USV, biolog Alina Pesclevea, lect. dr. fiz. Cristian Pîrghie – director al Observatorului USV, prof. dr. ing. Radu Pentiuc - director al Departamentului de Electrotehnică din cadrul FIESC. Comitetul științific al RoSEF a fost alcătuit din conf. dr. ing. L. Dan Milici – președinte, dr. fiz. Petru Crăciun - inspector de fizică, prof. dr. ing. Dorel Cernomazu – inventator, cadru didactic al FIESC, fiz. Alexandru Caragea – cercetător. La ediția din acest an, juriul a trebuit să aleagă cele mai bune proiecte dintre cele 40 aflate în competiție, din 9 județe ale țării, proiecte originale, complexe, inovative, care aplică legile științifice cunoscute la noua tehnologie IT. Au fost acordate patru medalii de aur, patru medalii de argint, opt medalii de bronz și patru diplome de onoare, urmând ca proiectele

de pe primele locuri să participe la o nouă selecție în luna ianuarie 2016, în vederea calificării la competițiile internaționale. Cel mai bun exemplu în acest sens este Ionuț Budișteanu, dar și recentele medalii de argint și bronz obținute la Olimpiada Internațională de Mediu I-SWEEEP - Houston, SUA sau INESPO 2015 (International Environment & Sustainability Project Olympiad) din Olanda.



25 iunie 2015

Conferință

Renunțul profesor de științe politice dr. Aurelian Crăiuțu

s-a reîntors în Suceava natală pentru a susține conferința cu tema „Mai are moderația politică o șansă în România de

astăzi?”. Aurelian Crăiuțu și-a propus să discute moderația dintr-o poziție optimistă, considerând că „este o virtute

complexă, care necesită mult curaj”. El a alcătuit chiar un „decalog al moderației”, din care se desprind mai multe concluzii, printre care: moderația are mai multe fețe, este o virtute cardinală care ne permite să ne controlăm emoțiile, dar, în același timp, este o virtute care are implicații constituționale, un moderat poate fi întâlnit și la stânga și

în centru, dar asta nu înseamnă că „este lipsit de viziune politică”. Personalitate internațională marcantă în domeniul filosofiei și științelor politice, prof. Aurelian Crăiuțu a obținut titlul de doctor în științe politice, în 1999, la Universitatea Princeton, lucrarea sa de doctorat obținând premiul american „Leo Strauss”. În prezent, Aurelian



Crăiuțu este profesor în cadrul Departamentului de Științe Politice al Indiana University, Bloomington.

29 iunie – 3 iulie 2015

Școala de vară *Limbă, cultură și civilizație română*, ediția a XIII-a

În Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava s-a desfășurat cea de-a XIII-a ediție a Școlii de vară *Limbă, cultură și civilizație română*. La acest eveniment au participat 15 studenți de la Universitatea Națională „Yurii Fedkovich” din Cernăuți, însoțiți de doamna Liubov Melnychuk, cadru didactic la aceeași universitate. Pe parcursul perioadei petrecute în Suceava, studenții ucraineni au participat la cursuri susținute de cadre didactice de la



Facultatea de Istorie și Geografie și de la Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării și au vizitat o parte dintre mănăstirile din județ. În aceeași perioadă, un grup de 15 studenți suceveni în-

soțiți de lector univ. dr. Vlad Gafița și asist. univ. dr. Angela Robu s-au aflat la Cernăuți, unde au luat parte la activitățile școlii de vară organizată de Universitatea Națională „Yurii Fedkovich”.

Legislație

Ordinul MECS nr. 3782/ 2015 privind aprobarea Metodologiei de primire la studii și școlarizare a cetățenilor străini din state terțe UE în unitățile de învățământ preuniversitar/ instituțiile de învățământ superior acreditate/ autorizate provizoriu, în anul școlar/ universitar 2015-2016, publicat în Monitorul Oficial nr. 394 din 05.06.2015.

Ordinul MECS nr. 3888/ 2015 privind aprobarea Metodologiei de alocare a fondurilor bugetare pentru finanțarea de bază și finanțarea suplimentară a instituțiilor de învățământ superior de stat din România, pentru anul 2015, publicat în Monitorul Oficial nr. 442 din 22.06.2015.

Ordinul MECS nr. 3889/ 2015 privind aprobarea Metodologiei de alocare a fondurilor bugetare pentru finanțarea de bază și finanțarea suplimentară a instituțiilor de învățământ superior de stat din România, pentru pilotare în anul 2015, publicat în Monitorul Oficial nr. 454 din 24.06.2015.

Ordinul MECS nr. 4243/ 2015 privind constituirea Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior, publicat în Monitorul Oficial nr. 460 din 25.06.2015.

Ordinul nr. 400/ 2015 pentru aprobarea Codului controlului intern/ managerial al entităților publice, în vigoare de la 22.06.2015, publicat în Monitorul Oficial, nr. 444 din 22.06.2015.

Hotărârea nr. 399/ 2015 privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor efectuate în cadrul operațiunilor finanțate prin Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european și Fondul de coeziune 2014- 2020, publicată în Monitorul Oficial nr. 413 din 11.06.2015.

Ordonanța de urgență nr. 34/2015 privind reglementarea unor măsuri pentru stimularea absorbției fondurilor externe nerambursabile, publicată în Monitorul Oficial nr. 475 din 30.06.2015.

Hotărârile Senatului USV

Hotărârea nr. 76/ 11 iunie 2015 cu privire la repartizarea celor 10 locuri bugetate primite suplimentar pentru programele de studii universitare de licență din domeniul IT pentru concursul de admitere din anul universitar 2015-2016.

Hotărârea nr. 77/ 11 iunie 2015 cu privire la aprobarea reviziei Regulamentului propriu privind organizarea și desfășurarea examenului de admitere în ciclurile de studii universitare de licență, de masterat și de doctorat pentru anul universitar 2015 – 2016.

Hotărârea nr. 78/ 25 iunie 2015 cu privire la aprobarea structurii anului universitar 2015-2016 și a perioadelor de concediu pentru personalul didactic.

Hotărârea nr.79/ 25 iunie 2015 cu privire la aprobarea reviziei Metodologiei privind organizarea referendumului universitar, alegerea/ numirea structurilor și funcțiilor de conducere.

Hotărârea nr. 80/ 25 iunie 2015 cu privire la adoptarea Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava revizuită.

Hotărârea nr. 81/ 25 iunie 2015 cu privire la aprobarea reviziei Procedurii privind calculul și plata granturilor pentru studenți și personal în cadrul programului Erasmus+ (PO - SAE 06).

Hotărârea nr. 82/ 25 iunie 2015 cu privire la aprobarea reviziei Procedurii privind recunoașterea stagiilor în cadrul programului Erasmus+ (PO - SAE 03).

Hotărârea nr. 84/25 iunie 2015 cu privire la aprobarea asocierii Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava în cadrul propunerii de întreprindere spin-off „Valorificarea superioară a crengilor de rășinoase în vederea obținerii cepurilor de corecție destinate înlocuirii nodurilor negre căzătoare de cherestea” (CEPCOR).

Hotărârea nr. 85/25 iunie 2015 cu privire la aprobarea includerii în facilitatea de credit a Proiectului „MANSiD – Centru integrat de cercetare, dezvoltare și inovare pentru Materiale Avansate, Nanotehnologii și Sisteme Distribuite de fabricație și control”.

Hotărârea nr. 86/25 iunie 2015 cu privire la depunerea raportului de autoevaluare în vederea acreditării de către ARACIS a programului de studii universitare de licență Economie Generală și Comunicare Economică din cadrul Facultății de Științe Economice și Administrație Publică.

Hotărârea nr. 87/25 iunie cu privire la depunerea raportului de autoevaluare în vederea acreditării de către ARACIS a programului de studii universitare de licență Ecologie și Protecția Mediului din cadrul Facultății de Silvicultură.

Hotărârea nr. 88/ 25 iunie 2015 privind aprobarea Metodologiei de admitere pentru programul postuniversitar de conversie profesională, specializarea *Educație tehnologică*, domeniul *Inginerie industrială* din cadrul Facultății de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management.

Hotărârea nr. 89/ 25 iunie 2015 privind aprobarea Metodologiei de admitere pentru programul de conversie profesională, specializarea *Istorie*, domeniul *Istorie* din cadrul Facultății de Istorie și Geografie.

Hotărârea nr. 90/ 25 iunie 2015 privind aprobarea Metodologiei de admitere pentru programele postuniversitare de conversie profesională din cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării.

Hotărârea nr. 91/25 iunie 2015 cu privire la aprobarea modificării Metodologiei privind organizarea și desfășurarea examenelor de finalizare a studiilor, pentru anul universitar 2014-2015, în cadrul Facultății de Științe Economice și Administrație Publică

Hotărârea nr. 92/25 iunie 2015 cu privire la repartizarea celor 20 locuri bugetate primite suplimentar la studii universitare de licență și a celor 20 locuri primite suplimentar pentru studii universitare de masterat în cadrul concursului de admitere din anul universitar 2015-2016.

Hotărârea nr. 93/ 25 iunie 2015 privind aprobarea ca domnul Dan VĂTĂMAN să își desfășoare activitatea de conducere de doctorat în cadrul IOSUD-USV (Școala Doctorală de Științe Socio-Umane), domeniul Istorie.

Hotărârea nr. 94/ 25 iunie 2015 cu privire la menținerea calității de titular și continuarea activității domnului prof.univ.dr.ing. Gheorghe GUTT până la finalul anului universitar 2014-2015

Hotărârea nr. 95/ 25 iunie 2015 cu privire la menținerea calității de titular și continuarea activității domnului prof.univ.dr.ing. Gheorghe GUTT, pentru anul universitar 2015-2016.

Hotărârea nr. 96/ 25 iunie 2015 cu privire la menținerea calității de titular și continuarea activității doamnei prof. univ. dr. ing. Sonia AMARIEI, până la finalul anului universitar 2014-2015.

Hotărârea nr. 97/ 25 iunie 2015 cu privire la menținerea calității de titular și continuarea activității doamnei prof. univ. dr. ing. Sonia AMARIEI, pentru anul universitar 2015-2016.

Hotărârile Consiliului de Administrație

Hotărârea nr. 20/9 iunie 2015 cu privire la aprobarea sălilor de înscriere, a casieriiilor și a responsabililor de casierii - Admitere 2015

Hotărârea nr. 21/9 iunie 2015 cu privire la procentul de locuri de cazare oferite studenților cu taxă/fără taxă

Hotărârea nr. 22/9 iunie 2015 cu privire la aprobarea Contractelor de studii pentru anul universitar 2015-2016, pentru programele de studii universitare de licență (cu frecvență și ID),

pentru programele de studii universitare de masterat, pentru programele de studii universitare de doctorat și pentru programele de studii universitare din cadrul Departamentului de specialitate cu profil psihopedagogic: studii cu frecvență Nivel I, studii postuniversitare Nivel I, studii cu frecvență Nivel II, studii postuniversitare Nivel II.

Hotărârea nr. 23/16 iunie 2015 cu privire la aprobarea listei studenților Erasmus+ selectați pentru anul universitar 2015 - 2016, precum și granturile alocate acestora

Hotărârea nr. 24/25 iunie 2015 cu privire la aprobarea alocării unui spațiu în interiorul campusului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, pentru sediul Societății pentru Silvicultură și Mediu.

Hotărârea nr. 25/30 iunie 2015 cu privire la aprobarea studiului de fezabilitate pentru Demolare Clădire C1 (Corp I) + Amenajare Căi Exterioare Pietonale, din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



USU



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



USU



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava



USU



USU

Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

Viziune și
creativitate

Editor: Serviciul Relații Publice,
Comunicare și Imagine.

Tel: +40 230 216 147 (520)

Fax: +40 0230 520 080

E-mail: info@usv.ro

Copyright © 2015 Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava. Toate drepturile rezervate. Copierea, distribuirea sau republicarea conținutului acestei publicații fără acordul editorului este ilegală.

